

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выксунского завода

№ 84 (424)

Пятница 23 апреля 1937 года

Цена 5 коп.

ОСВОИТЬ НОВЫЕ НОРМЫ — ЗАДАЧА МЕТАЛЛУРГОВ

О новых нормах выработки и расценках оплаты труда

(Постановление общезаводской производственной конференции рабочих, стахановцев и ИТР завода и декларата директора завода тов. Попова)

Общезаводская производственная конференция син. единства, а также новые установленные нормы выработки (рост к 1936 г. 5,9 проц.) и снижение расценок оплахи труда (снижение в 1936 г. на 13,7 проц.) являются реальными. Пересямотр и повышение нормы снижения расценок являются стимулом в повышении производительности труда, росте заработка платы рабочим и дальнейшего развертывания стахановского движения, стимулом в выполнении и перевыполнении производственного плана 1937 года.

Для обеспечения нормальных условий в работе стахановцев и всего рабочего коллектива при выполнении новых норм хозяйственных руководители завода и начальники смен сейчас же принять энергичные меры к ликвидации простого износа, обеспечения цеха необходимыми материалами, инструментами и запасными частями.

Предложить заводскому комитету совместно с директором завода провести проверку выполнения по цехам плана организационно-технических мероприятий, утвержденного конференцией от 31/1—37 г. и потребовать немедленного их выполнения там, где они не выполняются.

Конференция обязывает заводской комитет и заводоуправление долести каждого рабочего новым нормам и расценкам, обуславлив их в основных, а также вспомогательных цехах.

Вестник ежесуточный

У МЕДИОСКОПИКОВ

20 апреля линия одна смена на ТАЛАЛЫКИНА (мелкосортной) перевыполнила план. При плане 40 тонн она прокладала 41 тонну, что составляет 102,5 проц. Смена мастера КРИВОНОГОВА выполнила план лишь на 86,5 проц. Плохо сработала смена мастера ЗАЖИГИНА. При плановом задании в 40 тонн саженицы дали 34,4 тонны проката или 86 проц. к плану.

Стахановцы высокой производительности

За 21 апреля стахановцы трубоизготовительного цеха не только перевыполнили нормы, но и выполнили план на 123 проц. план. Вместе с 37 тоннами (план 34 тонны) смена мастера Веселова прокладала 47 тонн трубы, а стахановцы смены тов. Серегина 51 тонну.

На 104 проц. выполнении плана и новые нормы мелкосортники. Инженеры, первомайского соревнования, стахановцы смены мастера Шмыкова, прокладали вместо плановых 42 т.-48 тонн сортового проката. Всед. за них идет смена тов. Замгинова, прокладавшая 45 тонн. Лучшим сменам стала с квадратного метра площа-дка пещи по мартеновскому цеху № 1 добились стальвари. Николаев, 5,14 тонн, Огурцов 4,8 тонны. Бушуев 4,65 тонны. Евсеев 4,63 тонны. Всё эти показатели выше плана.

Нет производственной дружбы

22 апреля смена смена чеканки несомненно из-за того, что из распоряжений было с половиной часов, осталась на этой печи конишне очищенным и мрачно простояла, задержав выпуск плавки на два и половину часов.

Вопрос производственной дружбы в нашем цехе недооценивается. Оные начальники смены не старатесь смену в полном порядке другому, а это болезненно отражается на общей работе цеха.

Стальвари Линцов.

РАБОТА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 4-ю пятницу апреля

МАРТЕН № 1	82,6 пр.
МАРТЕН № 2	16 пр.
МЕДИОСКОПИЧЕСКИЙ	76,8 пр.
ДЛЯ ПРОКАТНЫХ	89,8 пр.
ПЛЮЧИЧНЫЙ	107,8 пр.
ПЛЮЧИЧНЫЙ № 1	102,4 пр.
ПЛЮЧИЧНЫЙ № 2	77,5 пр.
ВИДИСПРОКАТНЫЙ	79 пр.

Собрание рабкоровского актива

В связи с подготовкой ко дню печати редакции "Выксунский рабочий" и "Металлург" 25 апреля в 5 часов вечера в помещении Дворца культуры (малый зал) состоялось совещание рабкоровского актива.

Повестка дня:

Решения Февральского Пленума ЦК партии и задачи печати и рабкоров

Вопиющие беспорядки и беспомощные руководители

Одержав крупную производственную победу в предпольском соревновании, досрочно выполнив годовую производственную программу, инженеристы, успокоившись, не предприняли нашу месть об обстоятельствах стахановцев в 1937 году, да и стране. 15 миллионов видели планы.

Как работают инженеристы сейчас? Как они оправдывают свою безответственность? Надо сказать, что руководители цеха, и партийные, и профсоюзные организации, окрыленные предшествующими победами, счастливо склонились к Большевистски не руководить соревнованием. Отдельные рекорды знаменитых стахановцев Фоксена, Суворина и других они прикрывают истинное положение дел. А положение дел в инженеристическом цехе винит требований. Цех в основном работает плохо.

В его работе за последние время чувствуется скакчиваясь, рывки, всп挛и, беспричинность отдельных начальников смен. 19 апреля смена начальника Пичугина выполнила план на 63,7 проц., смена Сергеева на 72,8 проц. и смена Кузнецова на 70,6 проц. Таких дней много. Однако начальники цеха — Ведущий, Николаев, Гариков, Тимофеев — признают, что позорные показатели по выполнению производственной программы являются результатом самоуконошности, занадыши, чванства, боязни и рутинизма. Наоборот, они подсыпают необоснованные мотивировки для того, чтобы быть сколько-нибудь изображать свою безнадежность, прикрыть свою

Бедину за то, что он потребовал рукавицы.

Начальника смены Пичугина, и начальник цеха Ведущий — характеризует следующими словами: «Пичугин» — это несправный болтун. Наговорит, наобещает, а делать ничего не делает, — тут же пакостно заключает: — **незнаю что мне с ним делать.**

Это заключение как нельзя лучше характеризует беспомощность т. Ведущего. Либеральнчики начальства с болтунами, с дедогородами производств привыкли и ма-

терами. Чтобы выправить положение в инженеристическом цехе, нужно не только пакостно заключить с самозанятыми семейственностями, чванством и самоускокенностью. Это нужно сделать сейчас же.

Мих Рудиев

Доломитной фабрике необходима помощь

На доломитную фабрику продолжают неслыханно подавать коксии. Обязательные фургоны часто остаются и на вторичном их разжигании приходится убивать время и перерасходывать топливо.

Для доломитной фабрики необходима лебедка, либо в настоящое время под носка и под ноги камня пропадают вручную. Технический директор тов. Бубнов, да распоряжение, чтобы лесной отдел дал

требуемую лебедку, но тов. Якобсон из сих пор не выполняет распоряжения тов. Тоболова.

Склад огнеупорной глины находится в безобразном состоянии. Сотни тонн этой глины сладены на мусор, глина перемешана с скользкими камнями, чугуна и других отбросов.

Дирекция только говорит о приведении огнеупорного хозяйства в порядок.

Б. Личнов.

В. М. Молотов

Наши задачи в борьбе с троцкистами и иными вредителями, диверсантами и шпионами^{*)}

1. Воспитание кадров

Начну с первого вопроса — с

вопросом о воспитании кадров.

С своею времена мы сумели сделать нужное выводы из шахтинского дела. Шахтинское дело показало, что мы находились в слишком большой зависимости от старых, дуржущих специалистов, чуждых советскому строению. Оно показало, насколько мы были слабы по части большевистского воспитания кадров, овладевших тогда и прошлым. Уроки эпидемии и предательства мы использовали для того, чтобы поставить вопрос о воспитании хозяйственных-технических кадров на новые рельсы.

С 1928 года, к которому относится дело шахтинских предателей, мы начали перестраивать все техническое образование. Тогда партия прямо сказала, что больше нельзя мириться с технической отсталостью наших хозяйственных кадров. Задача создания большевистских технических кадров, овладевших техникой и промышленностью, была поставлена перед большевиками как едва наименее серьезная.

Товарищ Сталин в начале 1931 года на совещании хозяйственных говорил:

«Надо признать, что стыду нас, большевиков, есть не мало таких, которые рукают путем попыткам выиграть. А вот, чтобы напомнить в деле, овладеть техникой, стать машинным делом, языком техники, стал машинным делом, — это этот счет — инициатива».

Как могло случиться, что мы, большевики, предавали три раза рабочие, вышедшие с победой из жесткой гражданской войны, разрывавшие капиталистическую задачу создания промышленности, повернувшись крестьянство на пути социализма... как могло случиться, что в деле руководства производством мы наступили перед бумажкой?

Притчи тут заключаются в том, что подавляемые бумагой, звучат, читают руководство производством. И вот многое доказывали комсомольцы по этой линии памятного соглашения.

Дальше товарищ Сталин говорил о шахтном деле как о первом важном сигнале науки политической отсталости наших хозяйствников в техническом отношении:

«Сама жизнь не раз сигнализировала нам о недоделках в этом деле. Шахтинское дело было первым сигналом. Шахтинское дело показало, что у парашютной артиллерии в профessionах

хватали — революционной близости. Оно показало, что наши хозяйствники необхо-димо отстать в техническом отношении, что некоторые старые инженеры и техники, работая беспомощно, легче скатываются по пути вредительства, тем более, что их предатели доказывают «правдоподобие»».

Второй сигнал — процесс «Промприоритет».

Товарищ Сталин так разъяснял урок шахтского предательства:

«Как могло случиться, что предательство проходило также широкими размерами? Кто виноват? Если бы мы дело руководства хозяйствами построили иначе, если бы мы дело руководства перенесли в изучение техники дела, в овладение техникой, если бы мы поначалу и таковы знали, то предательство проходило бы гораздо быстрее. Учебные коллегии учились в техникуме НИТИП учились в 42,7 тысячах до этого трех тысяч.

За последние годы развернулась тактика рабочих, занятых в производстве. От 2 до 34 рабочих каждой промышленности стали получать токучебку в различных рода школах и курсах. Техника неуклонно развертывается и в других отраслях промышленности.

Еще это говорит о том, что для подготовки хозяйственно-технических кадров, в создании которых должны овладеть техникой. Пора большевикам самим стать следопытами. Техника в первом реконструкции решает все».

Дозор от овладения техникой стал в центре задач партии и рабочего класса, и это для громадные возможности результаты. Но жаль этого, шахтники предали историю создания кадров красных специалистов, ускорив переходы нашего технического образования.

Приведу некоторые цифры по тяжелой промышленности. Сравним положение в предпринятиях НИТИП в 1930 и 1936 гг.

В 1930 году за тысячу рабочих в предприятиях НИТИП приходилось 20 инженеров, а в 1936 году — уже 33 инженера. Если взять инженеров, техников и мастеров вместе, то получается рост с 68 до 105 за тысячу рабочих. В каменогорскую промышленность от шахтной передышки к химической с 4 до 9, а в химической с 33 до 52 за тысячу рабочих, занятых в производстве.

Что most ранних технических кадров промышленности шел в западной части по цвет металлопластичности, видно из следующих фактов.

За три года — с 1933 по 1936 — количество коммунистов извра-

шло с 9 до 24 тыс., среди общего количества главных инженеров шахт, по которым имеется соответствующий учет. В химической промышленности количество коммунистов среди главных инженеров предпринятий за тот же период возросло с 20 до 28 процентов.

Подотраслевые кумы в 1928 году выпускали всего около 50 тысяч человек. В 1936 году выпускают по этим курам уже 75 тысяч, т. е. увеличились вдвое. Учебные коллегии учились во школах НИТИП с 1930 года, когда они состояли из 5,7 тысяч человек, возросли в 1936 году в 10,68 тысячи человек, т. е. уве-личились в четыре раза. За эти же годы предпринятия учились в техникумах НИТИП увеличилось с 42,7 тысяч до 105 тысяч человек.

За последние годы развернулась тактика рабочих, занятых в производстве. От 2 до 34 рабочих каждой промышленности стали получать токучебку в различных рода школах и курсах. Техника неуклонно развертывается и в других отраслях промышленности.

Еще это говорит о том, что для подготовки хозяйственно-технических кадров, в создании которых должны овладеть техникой. Пора большевикам самим стать следопытами. Техника в первом реконструкции решает все».

Теперь мы уже не так слабы в техническом отношении, как это было в период шахтинского дела и в первом «Промприорите». Мы много сделали для того, чтобы привести в жизнь долгий и трудный путь овладения техникой производством. Мы имеем теперь свои, советские, хозяйственно-технические кадры, в основном овладевшие своим делом. Из уже явного, очевидного стоит отметить.

Однако, надо признать, что проведение задач овладения техникой проходит не всегда столь однозначно, с учётом для большевистского воспитания кадров. Опыт техники, многие рабочие отстали в своем политическом развитии от современных, более сложных политических задач.

Большое влияние, ограничение круга горючих, химико-химических материалов, отрыв от партийно-политических задач и политической работы от политической деятельности самих рабочих, ходят впереди политической близости, многие рабочие промышленности и транспорта политически отсталы, в русском языке называемые «бакалаврии», политически беспомощны. Надо признать, что, удачно используя наше положение главного звена в народном хозяйстве, мы можем улучшить нашу работу, наши достижения и успехи в области промышленности, содействовать дальнейшему улучшению политической близости рабочих к своим кадрам, которые нужно решительно поддерживать в связи с борьбой предательства противостояния. Без развития этой способности, без действительной самостоятельности, не может быть настоящего движение наших рабочих. Без развития способности к самокритике, нельзя начинать с достоверными данными, не может быть и передышки передование по технике капиталистических стран. Мы проводим политическую реинструкцию всего народного хозяйства, не ходим засекречивать и внести в ее течении много будущих, как, например, теория химико-химических, практика труда рабочих, политическая отсталость, в русском языке называемые «бакалаврии». Чтобы блистательно отразить наши достижения в строительной технике, мы должны поддерживать нашу работу, наши достижения и успехи в области промышленности, содействовать дальнейшему улучшению политической близости в чистоте в отношении государства. Между тем об этом слова в своем приводятся говорить, так как у нас есть факты недовольства государства, иногда, в нашем смысле, проводимые с ненавистью.

Чтобы успеть, надо доказывать их привод, на которых мы еще многое делаем отстает от передовых в техническом производстве отечественных государств, от достигнутого им уровня производительности труда, от достигнутых ими производственных норм и качества работы.

Бес самокритики, без различия способности к настоящей самокритике нельзя двигаться вперед. В наших условиях это особенно важно. В наших условиях есть быстрый рост новых технических кадров, есть немало людей, способных в жертвы своей индивидуальности, практическими силами в занятиях изменили. Но надо воспитывать в наших рабочих чистоту и умение применяться в ситуациях, науки, смыслах, со стороны разных рабочих и техников. Надо добиться того, чтобы руко водители относились к этим ситуациям, не только вспоминая высокородную, нужную капиталистам даже тогда, когда смысла нет из-за недостатка рабочих. Надо, чтобы рабочие относились к своим кадрам, овладевшим большевистской техникой рабочими. Нам же требуется овладение техникой в самом смысле этого слова с дальнейшим усиливанием, дальнейшим качеством наших кадров.

В это видим, каким требованием мы должны предстать к нашим хозяйственным кадрам. Остановимся на этом подробнее.

Понятно, что, во-первых, в тисках таких требований отнесен к ЗНАНИЮ СВОЕГО ДЕЛА, иные говорят наше овладение техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства. Но в «каком» овладении этого требования с нашей рабочими кадрами, наше овладение техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства.

Также мы должны предстать к нашим рабочим кадрам, овладевшим техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства. Но в «каком» овладении техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства.

Также мы должны предстать к нашим рабочим кадрам, овладевшим техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства. Но в «каком» овладении техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства.

Также мы должны предстать к нашим рабочим кадрам, овладевшим техникой, производством и всем порученным делом, как это требуется для настоящего руководства.

ЧЕСТЬНОСТЬ В ОТНОШЕНИИ К ГОСУДАРСТВУ

— такое еще одно качество хозяйственно-технических кадров, которое мы должны всемерно воспитывать и укреплять. В нашей стране, где основное хозяйственное и культурное значение придается государству, где, с другой стороны, многие руководители проявляют беззаботность, пасху бояться с порами и извращениями в ее течении, передовые производственные методы, высокое современное производство, — первое. Мы имеем право на это. Часто говорят, что в народном хозяйстве, в ходе действительной добросовестности и чистоты в отношении государства. Между тем об этом слова в своем

приводятся говорить, так как у нас есть факты недовольства государства, иногда, в нашем смысле, проводимые с ненавистью.

(Продолжение см. на 3-й стр.)

В. М. Молотов

Наши задачи в борьбе с троцкистскими и иными вредителями, диверсантами и шпионами (Продолжение)

руководителей, в том числе и партийных руководителей. Для японских узеледческих в Домбасе что значит? Сколько мы не искали под этой, а теперь не отыщем под этой, а теперь еще не выкроимся никаких земельничества с привлечением рабочих узла на пятью Домбаса и в других районах. Где же среди наших руководителей нет таких работников, которые смотрят сквозь пальцы на японских узеледческих, которые подписывают, чтобы закреплять свое положение перед всеми источниками организаций, неизвестные разпорта об окончании строек, и в выполнении проектированных планов раньше установленного в них времени? Для того, чтобы некоторое выдвинуться, необходимо это хотя бы на первичном уровне, чтобы начать с этого края, который не привлекал внимание только тех, кто занимался им, чтобы мы не забывали о нем, о нашем народе, большевистском народе.

жест, этот раз не изложил
организаторы-хулиганством ищут
ищут бояль, не юноши государства.
А уж поклон такими руководите-
лем-хулиганами плющат кучу по-
лумов и лохумов, за синюю
которым эти убогие прятатесь
какими предтечами-мизантропами. В
наших условиях обладающие тру-
довой генетикой на предпри-
ятиях и в учреждениях на руки
только албиносы враги трудолюбия.
В наших членках вторично
обмануты государства со стороны
руководителей чуждых и кре-
ативных, более бы для того, что
бы отрапортовать и попытаться
«стечением», как правило неиз-
вестной в этих землях-подвалах, в
которую прославляют свою пре-
доставленную лицу дваждарки, пре-
датчики и шапки, которые ведут
так нудистов в расплодившиеся
новые губернаторы, чтобы па-
вильонность государства. Бояль-
ной и поспешной боялью за
исключение наших надзоров в кухне
государственного опшества в государ-
стве, иначе обеспечить успеш-
ное выполнение плана социаль-
ного развития.

в решении общественных задач социализма, неизменно поклоняться «техническим», «мало-буржуазным» перспективам в сознании людей.

Мы должны поднимать вышеизложенную способность к саморефлексии, честность в оценках и в государстве у наших хозяйственных и инженерно-технических кадров. Мы должны развивать все эти качества у наших работников.

Но особенно нам необходимо
изложить БЫТИЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ
БЛАГОРОДНОСТИ К ВРАГУ, пределот
политической близорукости и привить всем
наших руководителям истинное
большевистское понимание их
обязанностей.

Без усиления этого качества ни о каком серьезном воспитании советских кадров не может быть и речи. Более партии выдвигнуда-
вших на
другие ра-
ны имени
телей.

— Болгары должны овладеть техникой, — разре-
бала Елена, — чтобы боязнь смирилась еще
однажды, оружие переделало технику. А как этот дуэт
приводится в движение? На деле, движе-
ние здесь входит в область техники, многое творимое бездумно от-
носится к сфере политической
символистики, оторвавшейся от по-
литики, отдалась позорной бес-

в отношении к врагу —
дело недетское — спра-
шиваясь о сущес-
твости в владении тех-
ники овладевшие
большевицкими
ти в боязни, то
предметы одну задачу
не, не крайней мере, дол-
жны замечать в себе
и, о которых мы со-
общали, достаточно поу-
читься признать, что во
всех нас, этого же не
откуда ни угробят от
этого времени
чтобы мы исправили
наши недостатки, чтобы
в отношении к врагу —
дело недетское — спра-
шиваясь о сущес-
твости в владении тех-
ники овладевшие
большевицкими
ти в боязни, то
предметы одну задачу
не, не крайней мере, дол-
жны замечать в себе
и, о которых мы со-
общали, достаточно поу-
читься признать, что во
всех нас, этого же не

зации Ильишу ЦК КП СССР:

ЦК КП(Б)ССР не может иного что никакого заявления, что само разложение и размножение этих диверсантов, как диверсионная работа стала очевидной. Помимо этого для защищности промышленности наркотика Рабочий союз, общими органами и отдельными лицами парашютистами. Сам же их опасности в то же время не проявляли при этом опасности, ни тех более опасных, которые некоими органами промышленности назывались «такое дело».

Что это упомянутое? Извините за беспечительность по подобающим предупреждениям даже торопливые извинения. Этого не

ем громадные узы
всеми в культурном
мире, но растут и
наши задачи. Нам предсто-
ит с теми фак-
тами классовом
и веном, более эн-
зимализированные
мы. От наших руково-
дящихся умения рас-
разобраться эти по-
враждающие нас
и расширить подче-
готвор наших кадров,
им зоркость к врагу,
им не маскаровать
этот судьбоносный
и шинечистичный качес-
тво хозяйствования и
ботники будут достой-
нствующими руководи-
телями.

исленные факты разоб-
ретельства, дивер-
сионисты именем ко-
нных агентов говорят о
нужные большевистские
у наших хозяйствен-
ных кадров во многих
местах отсутствуют. По-
том расплачиваются нем-
назад, диверсантов с
Потому ваши работки-

ки на железнодорожном транспорте без новых больших усилий способствует повышению

тавлениями. Ихни предатель-
«предельщиками», как известно,
были софари. Тоб Бакарчук
успешно развернула борьбу с
«предельщиками» в НКБС, и
они известны тем, что, большин-
ство из них, в том числе

и в дальнейшем были получены положительные результаты. Использование в поиско-технических возражениях представителей «предпринимателей» было разрешено практическими успешными дальнейшими действиями железнодорожного транспорта. Этого было сделано большое дело для государства. Но все дело в том, что представители в НИИСС склонялись только к позитивным органам, проигнорировавшим «теорию предела». После разгрома «предельчиков» транспортная представительская организация в НИИСС осталась, существовать и продолжала свою деятельность, особенно находясь в употреблении аварий и крушений. Это — самое лишнее напоминание о необходимости ознакомления с практикой

развернуть борьбу с вредителями — это концепция и предлогами для конспирации. Разумеется, разложение предлога лежит прежде всего на органах Наркомвнештоваров. Но нельзя отнести ответственность за разложение вредителей к национализации их органы Наркомвнештоваров. Для чего-нибудь видят ли же руководители в своих организациях, получают же они сигналы из своего аппарата, должны же они знать, что происходит с стороны врага, когда враг ведет подводные? Поняли ли наши хозяйственные руководители температуру большевистской обстановки в борьбе с вредителями в некоторых других рабочих колхозах, а также срывавших это дело? Но произошедшее обнажило лицемерный состав в «советской промышленности» с существенным ущербом, не прошел Петровский也不知道所指的“彼得罗夫斯基”是誰，無法準確翻譯這句。

представители, адвокаты и юристы — вот члены газетных штабов. Там еще надо ловить. Это необходимо для того, чтобы не допускать, чтобы в газетах публиковались статьи, не имеющие связи с работой. Без этого нельзя поддерживать политическое воспитание читателей, укреплять их веру в то, что у них есть право на свободу слова. Руководители обозрениями, по крайней мере теоретически, когда многие факты уже вскрыты, обязаны исправить ошибки, исправить свои ошибки, которые допустили, потому что упомянутые факты. Как known можно заставить этих задуматься о своих недостатках, как новые расширять политический круг работников, если мы не будем их учить этому на конкретных примерах, на конкретных

Некоторые думают, что отвороты привлекают «векторов недостатков» в «некоторых звездных» Некоторые речи не стоят ни гроши. Говорят, что из этого вскрылись криминальные, финансовые скандалы, нарушения законов фактических и юридических беспорядков, даже честно, то есть в соответствии с примером, обжегли своим разрушительным, своему авторитету, притянули эти изъянами. Тельо так же, как предупредил, новые промахи и новые подковы брачес. Кстати, не будем говорить о большевистском воспитании народов без этого руководства — не руководствуется, а бандитом, сардинии,

что хотят, по не большевистской представительству и не ответственном посту.

Наш предстоит большая практическая работа, по ликвидации представительства. Насколько успешнее мы справимся с этой задачей, тем будет зависеть от того, сумеем ли мы в дальнейшем решить этот важнейший вопрос. Есть большая опасность, что некои наши панчи представители еще раз узки граничества, а не свободы от политики.

Оказывается, представительство в «Большевистское» не поддается большому развитию. Комиссия пытается обновлять эти способности, но это неудачно. Их призывают в новые места, но спешат вспомогательных подсобных коллегий. Политическая близорукость, виновная совершение ошибок. Даже прошлых поколений знатиных Марксистов было достаточно для

